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Od pondělí 17. listopadu do pátku 21. listopadu 2025 se ve výrobních Skupiny ORLEN
Unipetrol v Záluží u Litvínova a v Kralupech nad Vltavou a jejich blízkém okolí uskuteční
vojenské cvičení aktivních záloh Armády České republiky s názvem HRADBA 2025. Cílem
prověrky je nácvik ochrany kritické infrastruktury. V areálu litvínovské rafinérie se budou
po celý týden pohybovat vojáci v aktivní záloze 151. praporu územní obrany a
profesionálové z Krajského vojenského velitelství Ústí nad Labem. V areálu kralupské
rafinérie budou cvičit vojáci v aktivní záloze 121. praporu územní obrany.

V rámci největšího letošního vojenského cvičení Armády České republiky s názvem HRADBA 2025
budou rafinérie Litvínov a Kralupy nad Vltavou hostit část aktivit zaměřených na ochranu strategicky
významných objektů. Cvičení se týká vojáků v aktivní záloze 151. a 121. praporu územní obrany a
jeho cílem je prověřit součinnost jednotlivých složek integrovaného záchranného systému a celkovou
připravenost ozbrojených sil i bezpečnostních složek reagovat na aktuální bezpečnostní hrozby.

„Aktuální geopolitická situace v Evropě před nás všechny staví řadu ekonomických a zejména
bezpečnostních výzev. Ve spolupráci se státní administrativou jsme v posledních dvou letech
realizovali přechod České republiky na nové ropné druhy. Nyní spolupracujeme na prověření
bezpečnosti a nácviku vojenské ochrany našich rafinérií, které jsou součástí kritické infrastruktury
českého státu,“ uvedl k plánovanému vojenskému cvičení Mariusz Wnuk, předseda
představenstva skupiny ORLEN Unipetrol a dodal: „Kromě Armády České republiky
spolupracujeme také aktivně s Policií České republiky, se kterou připravujeme zvýšení zabezpečení
našich areálů.“

Vojenské cvičení v obou výrobních areálech je koordinováno s vedením společnosti ORLEN Unipetrol
a krizovými orgány tak, aby byla zajištěna bezpečnost zaměstnanců a nebyl omezen výrobní provoz.
V okolí areálů lze očekávat zvýšený pohyb vojenské techniky a personálu. Cvičení také může být
doprovázeno zvukovými a vizuálními efekty souvisejícími s vojenskými manévry. V některých
případech může dojít k menšímu zdržení vozidel na branách, a proto je nutné počítat s časovou
rezervou při příjezdech a odjezdech z obou areálů.

Bližší informace o vojenském cvičení Hradba 2025:

Hradba 2025: Armáda testuje, jak je připravená k obraně ČR | Armáda ČR

Skupina ORLEN Unipetrol je největší rafinérskou a petrochemickou společností v Česku.
Zaměřuje se na zpracování ropy a na výrobu, distribuci a prodej pohonných hmot a petrochemických
produktů – zejména plastů a hnojiv. Ve všech těchto oblastech patří k významným hráčům na českém
i středoevropském trhu. Do skupiny ORLEN Unipetrol spadají rafinérie a výrobní závody v Litvínově
a Kralupech nad Vltavou, společnost Paramo v Pardubicích, neratovická společnost Spolana,
otrokovická společnost REMAQ, výzkumné centrum v Brně, logistické společnosti ORLEN Unipetrol
Doprava a Petrotrans a inženýrská projektová společnost ORLEN Projekt. Skupina je také majoritní
vlastníkem hokejového klubu HC VERVA Litvínov. Součástí ORLEN Unipetrolu je i síť čerpacích
stanic ORLEN v Česku, na Slovensku a v Maďarsku. ORLEN Unipetrol je v České republice jedna z



největších firem z hlediska obratu. Zaměstnává přes 5 000 lidí. ORLEN Unipetrol je také společensky
odpovědnou společností, a to zejména v oblasti podpory udržitelného rozvoje, vzdělávání, místních
komunit a životního prostředí. Potvrzením kvalitní péče o zaměstnance je prestižní mezinárodní
certifikát Top Employer, který skupina získala v letech 2023 a 2024, a řada národních ocenění. V
roce 2005 se ORLEN Unipetrol stal součástí skupiny ORLEN, která je největší energetickou firmou
ve střední Evropě.

Kontakt: Pavel Kaidl, tiskový mluvčí, telefon: +420 736 502 520, e-mail:
pavel.kaidl@orlenunipetrol.cz

https://www.orlenunipetrol.cz/cs/Media/TiskoveZpravy/Stranky/20251112_Litvinov_rafinerie_vojensk
e_cviceni_HRADBA_2025_CZ.aspx
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